



ПЛАХОТНИКОВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ

**Депутат Государственной Думы Федерального Собрания
РФ пятого созыва, член фракции "Единая Россия", член
комитета Государственной Думы по собственности.**

Родился 12 сентября 1958 г. в Семипалатинске. Окончил в 1979 г. Тамбовский государственный институт культуры. Трудовую биографию начал заведующим Тамбовским областным автоклубом. В 1985 г. закончил Высшую школу КГБ СССР им. Ф. Э. Дзержинского, на протяжении десяти лет служил в органах госбезопасности. После увольнения в запас в 1996 г. Алексей Плахотников стал трудиться в акционерном обществе «Тамбовнефтепродукт». С июня 1999 г. по декабрь 2007 года — генеральный директор ЗАО «Тамбовнефтепродукт», которое сейчас входит в состав крупнейшей нефтяной компании «Роснефть».

С 2000 года А.М. Плахотников организовал и возглавил строительство и реконструкцию на Тамбовщине сети из 36 современных автозаправочных комплексов европейского уровня.

В 2003 году А.М.Плахотников стал основателем крупнейшего на сегодняшний день мусороуборочного предприятия Тамбова - «ТЭКО-Сервис», а также мусоросортировочного комплекса «КомЭк».

Награжден Почетной грамотой главы администрации Тамбовской области. Удостоен благодарности Министерства топлива и энергетики. В 2006 году, благодаря активной деятельности на ниве меценатства и благотворительности, был награжден дипломом «Попечитель года». Министерство образования РФ удостоило его почетного нагрудного знака «За милосердие и благотворительность». В конце 2006 года Международный благотворительный фонд «Добрые люди мира» наградил Алексея Михайловича орденом «Слава нации».

В 2007 году А.М.Плахотников стал членом ВПП «Единая Россия».

В марте 2007 года Алексей Михайлович с избран депутатом Тамбовской областной Думы от Инжавинского и Мучкапского районов и активно включился в депутатскую деятельность в качестве заместителя председателя комитета по связям с органами местного самоуправления, общественными организациями и вопросам депутатской этики.

В декабре 2007 года А.М. Плахотников избран депутатом Государственной Думы РФ по региональному партийному списку ВПП «Единая Россия».

А.М. Плахотников - член комитета Госдумы по собственности, принимает самое деятельное участие в подготовке законопроектов, связанных с положением малого и среднего бизнеса, государственной и муниципальной собственности, банкротством и другими имущественными вопросами.

В 2009 году по инициативе А.М.Плахотникова, в Тамбове прошло масштабное выездное совещание комитета Государственной Думы по собственности, посвященное проблемам малого бизнеса и антикризисной экономической политике регионов, в котором приняли участие 10 депутатов Государственной Думы и представители 15 регионов России.

А.М.Плахотников - член Экспертного Совета Фракции ВПП «Единая Россия» в Госдуме, член рабочей группы Госдумы по изменению экологического законодательства России. В Тамбовской области Алексей Михайлович курирует партийный проект «Народный контроль».

По инициативе депутата, в регионе реализована негосударственная программа возрождения крестьянина-«середняка», проведен конкурс бизнес-проектов «Путевка в жизнь», конкурс для десятиклассников Тамбова «Лучший класс», действует специальная программа экологического воспитания школьников.

А.М.Плахотников - Президент тамбовской областной Федерации автоспорта.

За существенный вклад в развитие законодательства Российской Федерации и парламентаризма в Российской Федерации депутат Государственной Думы от Тамбовской области, член комитета по собственности, член фракции «Единая Россия» Алексей Плахотников награжден Почетной Грамотой Федерального Собрания Российской Федерации.

Организация: Государственная Дума ФС РФ

Официальные сайты: plakhotnikov.ru, podkontrolem.info